

Az író, aki közülük való volt

Emléktáblát avattak Vállajon Papp Tibor író, költő, tipográfus emlékére.

VÁLLAJ. - Papp Tibor halála eleven seb bennünk. Egy olyan emberre emlékezünk, akinek a társaságában nem lehetett rosszkedvűek lenni, és nem is tűrte meg a társaságban a mélabús hangulatot. Ezért is örömteli módon kell rá emlékezni, hiszen ő is ezt várná tőlünk - hangzott el a gondolat Papp Tibor emléktáblájának avatóján Vállajon.

Folyóiratot alapított

Az 1936-ban született József Attila-díjas alkotó a magyar avantgárd irodalom meghatározó alakja volt, 2018 nyarán hunyt el, a vállajiak máig őrzik emlékét. Írói munkásságának elismerése, hogy a határ menti településen immár emléktábla őrzi nevét, s kötődését megyénkhez.

A művészet kinyitja szemünket a minket körülvevő értékekre.
DR. SIMON MIKLÓS

- Papp Tibor Tokajban született, édesanyja vállaji volt és édesanyja családjához sokat járt, gyerekkorában többször megfordult a településen. A középiskolai tanulmányait Debrecenben végezte, így jól ismerte ezt a vidéket, műveiben meg is jelenítette a falusi életet. A nagyszerű író 1962-ben Párizsban irodalmi lapot alapított, a Párizsi Magyar Műhely egyik fontos fóruma volt a magyar irodalomnak - idézte fel az emléktábla avatásán L. Simon László, az Országgyűlés Kulturális Bizottságának

alelnöke. Majd így folytatta: - Az író egyik kiemelkedő műve az Egy kisfiú háborús mozaikja című regénye, amelyben a háborút és az azt követő szovjet megszállás traumáit dolgozta fel, és amiben a vállaji, a nyírbátori táj számos szépsége és a falusi hangulat is megelevenedik. Formateremtő író, költő volt, gyönyörű esszék születtek tollából, fiatalkori emlékei visszaköszönek írásaiban - hangzott el az ünnepi beszédben. A jelenlévők köszönetet mondtak a vállaji Becski családnak, melynek tagjai hűen ápolják Papp Tibor emlékét, ők kezdeményezték az emléktábla felállítását, melyet a Magyar Írószövetség is támogatott.

Őrizzük értékeinket

- Egy kevésbé ismert, de annál inkább e vidéken nagyra tartott írónak állítottak emléket a vállajiak. Itt a végeken küzdünk a hétköznapokkal, s közben megfeledekezünk értékeinkről. Ebben különböznek tőlünk, egyszerű honpolgároktól az irodalmárok, hogy egyetlen hétköznapi pillanatban meglátják és megőrkítik a szépet. Azért mondunk köszönetet nekik, mert kinyitják a szemünket és felnyitják a lelkünket a körülöttünk lévő értékekre - mondta dr. Simon Miklós, a térség országgyűlési képviselője, majd leleplezték a művelődési ház falán elhelyezett emléktáblát. **KM**



Emléktábla őrzi Papp Tibor író nevét

FOTÓ: BAKOS ZSOLT